

а его следствием [8]. Насилие направлено [4] прежде всего против недовольных сложившейся социальной системой. Так, только за первые 10 лет существования РВСК-АН было уничтожено 5 тыс. ее членов, пытавшихся действовать легально в рамках развития демократического процесса.

Всего же по данным сайта <http://utenti.tripod.it/elnitalia> за последние пятнадцать лет по политическим мотивам было уничтожено около 30 тыс. колумбийцев, что делает невозможным существование в стране легальной оппозиции. Однако, даже в условиях полного физического уничтожения легальной оппозиции правительство страны в полном соответствии с приведенной выше ленинской цитатой оказывается не в состоянии и дальше управлять страной по-старому. Олигархи вынуждены уважать чужую силу и считаться с ней.

Так, нынешний Президент Колумбии Andres Pastrana Аранго определил [10] диалог с повстанцами РВСК-АН как один из приоритетов государственной политики. Этот диалог протекает в рамках Общенационального Круглого Стола Диалогов и Переговоров, включая созданные в его рамках тематические комиссии, в которые вошли известные политики, законодатели, журналисты из Колумбии и 28 различных стран Латинской Америки и всего остального мира (исключая Россию).

Высокопоставленные представители Государственного Департамента США, фактически являющиеся хозяевами Колумбии провели с представителями РВСК-АН неофициальную встречу в Коста-Рике, фактически признав в их лице легитимного партнера по диалогу.

Следует особо оговорить успех РВСК-АН на уровне дипломатии. В поездке по европейским странам – Швеции, Норвегии, Италии, Швейцарии, Испании, Франции и Ватикану, предпринятой колумбийской делегацией в составе представителей Международной Комиссии РВСК-АН и официальной Боготы под руководством Верховного Уполномоченного по делам мира Виктора Г. Рикардо, партизанские руководители были приняты [11] на высоком дипломатическом уровне. Характеризуя эту поездку, Виктор Г. Рикардо неоднократно повторял: "Два года назад никто не верил в то, что возможно успешное развитие мирного процесса; полтора года назад никто не верил в то, что можно установить нормальный диалог; и, наконец, год назад никто не верил в то, что мы выработаем общую повестку, и совсем недавно никто не верил в возможность осуществления подобного рода поездки".

При этом, однако, колумбийское правительство пытается использовать [12] переговорный процесс в качестве отвлекающего маневра, развязывая с целью спасения ситуации кровавый террор. Более 150 группировок тесно связанных с одной стороны с легальными военными, а с другой – с наркомафией, полу-

военных формирований, эскадронов смерти, "групп социальной чистки", "групп самозащиты" и проч. сеют страх среди населения Колумбии, стремясь подавить открытый социальный протест. Общее количество полувоенных по оценке посетившего Россию Ответственного представителя Международной Комиссии РВСК-АН Альберто Мартинеса, составляет около 5 тыс. человек.

Неспособность правительства управлять ситуацией также подтверждается увеличением количества военных авантюров в регионе, главной целью которых должно явиться прямое американское вторжение, которое будет осуществлено, разумеется, под предлогом восстановления мира и стабильности в регионе. Колумбийская военщина направляет [13] в пограничные районы полувоенные формирования, которые под видом партизан с целью дискредитации последних призваны совершать провокации и диверсии на сопредельных территориях.

В Панаме группы уголовников, якобы от имени партизан РВСК-АН, осуществляют [6] убийства мирных граждан. К границе с Колумбией стянуты 2 тыс. полицейских. Эквадор поддерживает режим чрезвычайного положения на границе с Колумбией якобы для борьбы с переброской наркотиков партизанами. В Перу в 1999 году была осуществлена мобилизация армии под предлогом того, что РВСК-АН представляют угрозу перуанским границам.

В самой Колумбии якобы для борьбы с выращиванием наркосодержащих растений уже после начала переговорного процесса был создан [6] специальный батальон численностью более тысячи человек, предназначенный для борьбы с партизанами.

Вершиной неспособности колумбийских властей придержающихся ее придерживать является проталкивание Президентом Andres Pastranой Аранго плана "Колумбия", основанного на прямой американской помощи в подавлении партизанского движения. План "Колумбия" маскируется под борьбу с наркотиками, однако, само распределение финансовых ресурсов этого плана наглядно показывает, что его истинной целью является борьба с партизанами. Так, из испрашиваемых [14] у американского Конгресса 1 млрд. 600 млн. долларов только 145 млн. должны пойти на реализацию плана альтернативного развития, предназначенного для ликвидации голода. 92 млн. долларов предназначаются в качестве подпорки полностью обанкротившихся "демократических" институтов власти. Словно в надругательство над целесообразностью этих самых демократических институтов, 96 млн. долларов должны усилить непосредственно полицейские подразделения. 341 млн. долларов предназначен для поддержки армии, ВМФ, BBC и спецслужб. На эти деньги, в частности, планируется закупка самых современных вооружений, в частности, боевых вертолетов и доставляемого ими ракетного оружия, которое вряд